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 
Marie range ses jouets sur les étagères. 

Le camion est tout en dessous.  

Le nounours n’est pas au-dessus du robot.  

La poupée est tout en haut. 

Place les jouets au bon endroit. 

Maths : logique ML2 CP 

 

 

 

 



Il manque          sucres 

Maths : logique ML3 CP 

J’ai perdu mon masque. 

- As-tu un masque carré? NON ! 

- Es-tu souriant? OUI ! 

- As-tu les yeux de la même forme que ton masque? OUI ! 

 

Voici tous les masques, retrouvez le mien à l'aide des réponses aux questions. 

Maths : logique M4 CP 
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Maths : logique 
ML 8 CP 

GLACES 

Toto le marchand de glaces vend des glaces avec 3 parfums au choix :  

FRAISE, VANILLE, CHOCOLAT 

Emilie lui demande un cornet avec 2 boules.  

Quelles sont toutes les combinaisons à deux boules qu’Emilie peut com-

mander ?  

Maths : logique ML7 CP 
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Maths : géométrie MG10 CP 



Maths : logique ML11 CP 

Maths : logique ML12 CP 

Pour se déguiser, un clown dispose de  : 

-2 chapeaux : rouge ou bleu 

- 2 vestes : rouge ou bleu 

- 2 pantalons : rouge ou bleu 

 

 

Trouve tous les costumes différents pour ce clown 
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Maths : logique ML13 CP 

 
Comment faire pour que chacun des enfants ait le même 

nombre de chewing-gums ?  

Mâchons, mâchons... 



Maths : géométrie MG16 CP 

Maths : logique ML12 CP 

Pour se déguiser, un clown dispose de  : 

-2 chapeaux : rouge ou bleu 

- 2 vestes : jaune ou vert 

- 2 pantalons : noir ou marron 

 

Trouve tous les costumes différents pour ce clown 



Maths : logique ML17 CP 

Maths : logique ML18 CP 



Maths : logique ML19 CP 



Maths : logique 
ML20 CP 

La fleuriste  

Françoise a 3 sortes de fleurs : 

des tulipes  des marguerites              des roses         

Elle veut faire des bouquets de 3 fleurs.  

                 Combien de bouquets différents peut-elle faire ? 

Elle peut faire          bouquets. 

L’ordre d’arrivée des voitures est:         

Maths : logique ML21 CP 
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Maths : logique ML22 CP 
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PHOTOS DE FAMILLE 

  

Trouve, parmi les 7 photos qui se sont décollées de l’album, celles 

qui conviennent pour compléter le tableau : 



Maths : logique ML CP 

                               

3 enfants font une course.  

Ecris tous les résultats  

possibles de la course.  

 

On peut écrire                               

                               

Maths : logique ML CP 



Maths : logique ML CP 

Marie est           
Antoine est            

Léo est            

Suzie est            



Pauline  

Zoé  

Louis  

Maths : logique ML CP 



* Un éleveur a des lapins noirs, blancs ou gris. 

Les lapins peuvent avoir des queues noires, blanches ou grises. 

Combien de lapins différents existe-t-il ? 

Il existe          lapins différents 

Maths : logique ML CP 

Maths : logique ML CP 


